

Топ-6 самых brutальных часов: что носят на руках по-настоящему дерзкие парни

Men Today собрал все, что носят на запястье истинные деспердос, обойдя стороной очевидные варианты вроде дайверских и часов в стиле милитари. Включаем фантазию.



ОЛЬГА САБЕЛЬНИКОВА
Контент-редактор Men Today



АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Для фаната Квентина Тарантино, нечуждого самоиронии

«Константин Чайкин», «Колобок» и «От заката до рассвета»

В серии смешных и дико узнаваемых часов «Ристмоны» пополнение: там уже давно поселился «Джокер» всех мастей, есть и «Миньоны» и много кто еще. Но вот сказочный персонаж из русских народных сказок появился впервые, хотя, казалось бы, идея лежала, вернее, катилась по поверхности.

Напомним, что название коллекции – производная от *monsters of the wrist*, «монстры на запястье», вот ряды «монстров» и пополнил хитрый и дерзкий весельчак Колобок. Вы поняли суть: Колобок максимально крутой персонаж, который ушел от всех преследователей. Самоироничному герою такие часы в самый раз.

Но это абсолютно мультяшный персонаж и мастер сделал его особенно «глазастым», увеличив зрачки-указатели часов и минут. Чтобы создать эффект пышного теста Чайкин и циферблат сделал слегка выпуклым, скругленным.

Из всех монстров наш вышел самым позитивным во всей коллекции.

«Рот» с белыми зубами — не только привычный индикатор фаз Луны (ее изображает ажурный желтый круг), но и одновременно указатель дней недели – дедушка, бабушка и далее по списку.

С какого героя будет стартовать неделя – решает владелец часов. Часы в стальном 40-мм корпусе оснащены калибром K.18-20 с автоподзаходом на базе швейцарского ETA 2892-A2, дополненного надстройкой мануфактурного производства. На безеле вместо часовых меток гравировка букв, из которых складывается имя «колобок».

Если же по какому-то стечению обстоятельств Колобок уйдет и от вас (а это очень возможно, их будет выпущено всего 99 экземпляров), то рекомендуем обратить на часы Time-Eater II – свежайшую коллаборацию Чайкина с брендом Louis Erard, которая отсылает нас к легендарному ужастику Роберта Родригеса по сценарию Квентина Тарантино «От заката до рассвета».

Time-Eater II «От заката до рассвета» – вторая работа мануфактуры Константина Чайкина совместно с швейцарским брендом Louis Erard. Первый Time-Eater («Пожиратель времени»), которого представили в апреле 2023-го, был номинирован на «Малую стрелку» Женевского Гран-при часового искусства.

Перед нами классический регулятор – часы, минуты и секунды отсчитываются на отдельных циферблатах. В основе композиции малого циферблата в положении «12 часов» – единственный циклопический «глаз», отсчитывающий часы, острозубый рот на «6 часах» отвечает за секунды, а длинная стрелка основного циферблата отмеряет минуты.

Если первый циклоп получился добрым, даже можно сказать растерянным, то второй «Пожиратель времени» отсылает нас к темной стороне личности Циклопа. Весь в красных прожилках взбесившийся «глаз» на черном лице, красный ус минутной стрелки. Глядя на этого «Пожирателя», невольно вспоминаешь фильм «От заката до рассвета», где герои Джорджа Клуни и Квентина Тарантино воевали с вампирами.

Полагаем, лютый образ сообщает нам, что времени все же в этой жизни чертовски мало и надо поторапливаться. Лимитированная серия так же – 178 экземпляров в корпусе диаметром 42 мм, и столько же для 39-го диаметра.

Для того, кто крепче камня

Bvlgari, Octo Finissimo Only Watch 2023

Не будто, а фактически высеченные из камня часы создала компания Bvlgari в единственном экземпляре для благотворительного аукциона Only Watch 2023. Титановый корпус Octo Finissimo отделан тонким слоем мрамора (0,4-0,5 мм) – мастера отсекали лишнее, оставив 110 граней. А уж сколько времени ушло на отделку браслета... вместе с корпусом работа заняла 190 часов.

Надо сказать, что перед нами вершина и ярчайший финал победного шествия длиной в восемь лет ультратонких рекордов Bulgari в коллекции Octo Finissimo. Тонкая мраморная пластина циферблата (0,6 мм) обрамляет турбийон, с обратной стороны за счет прозрачной сапфировой крышки виден ультратонкий (1,95 мм) мануфактурный калибр с ручным подзаводом. Диаметр корпуса 40 мм, высота – 6 мм, запас хода – 52 часа.

В чем тут мужество, носить столь изящные часы? Да хотя бы в том, чтобы не бояться их разбить. Тут, знаете ли, нужны стальные нервы.

Для того, кто идет против течения

«Ракета», «Русский код»

Смелость выбрать собственный путь – это ли не мужество в любые времена? Часовой завод «Ракета» переиздал культовые часы с обратным ходом стрелок – Ракета «Русский код».



АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Стальной корпус, выпуклое сапфировое стекло, серый матовый циферблат с объемным изображением, секундная стрелка с красной Луной, бегущая против часовой стрелки (хотя в этих часах и часовая, и минутная двигаются наоборот, вслед за секундной).

Итак, если вспомнить, что Солнце само по себе никуда не двигается относительно Земли, а именно Земля вращается вокруг Солнца, то естественным движением следует считать ход именно против часовой стрелки, а не по часовой. К подобному ходу вещей привыкаешь довольно быстро, а взамен получаешь вечный повод поговорить и уникальный продукт, сделанный в России.



АРХИВЫ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

За обратный ход отвечает калибр 2615R с автоподзаводом. Инженеры «Ракеты» изменили конструкцию заводного барабана и узла хода, повернув время вспять.

Напомним, что калибры «Ракеты» носят гордое звание мануфактурных, то есть все детали механизма производятся в стенах завода. «Русский Код» напоминает о связи «Ракеты» с космосом: бренд создан в 1961 году в честь полета в космос Юрия Гагарина. Лимитированная серия в 500 экземпляров.

Для того, чья служба и опасна и трудна

L'Duchen, Aerostat D 237 Basel Police Edition

Мы условились в начале, что обойдем стороной тему милитари, но посвящение слугам народа не должно вас сбить с толку.

Во-первых, швейцарская полиция в Базеле, это, скорее, полиция нравов, а так как безнравственных людей в часовом сообществе не так уж много (хотелось бы думать), то и пресекать правонарушения приходилось нечасто за сотню лет работы самой крупной часовой выставки Baselworld. Вполне себе светское занятие – Базельскую выставку охранять.

Во-вторых, часы швейцарского бренда L'Duchen из коллекции Aerostat выполнены в классическом корпусе без малейшего намека на суровые будни карабинеров, это часы для парадной формы в стальном 42-миллиметровом корпусе с водонепроницаемостью до 100 метров, оснащены кварцевым механизмом Ronda и сапфировым стеклом с антибликовым покрытием.

Конечно, был выбран синий цвет — цвет униформы базельских полицейских.

Для того, кто стремится в новым высотам

Norqain, Adventure Neverest

Молодая швейцарская марка Norqain имеет все задатки, чтобы стать большим брендом. И вот почему. Независимая семейная часовая компания Norqain появилась в 2018 году, и уж совсем недавно – в России. Да, вероятно, вы о ней пока не слышали, но у ее руля стоят настолько опытные и неординарные личности, что успех не за горами.

Марку основал Бен Кюффер, этот смысленный парень сразу же пригласил в команду Теда Шнайдера, семье которого несколько десятилетий принадлежала марка Breitling. Ну а так как компания Norqain семейная, вы поняли, что тут должен быть и еще кто-то по фамилии Кюффер – Марк, он более 45 лет трудился в индустрии высокого часового искусства (и, кстати, входил в совет директоров Швейцарской ассоциации часовой промышленности).

Бен пригласил и Марка Штрайта, швейцарского хоккеиста, обладателю кубка Стэнли. О таком звездном составе немедленно прознал Жан-Клод Бивер, возродивший марку Blancpain и сделавшей всемирно известный бренд Hublot. В общем, стало ясно, будет дело.

Логотип Norqain – пара отзеркаленных «N», образующих таким образом горную вершину. Так что ребята нацелены на покорение недостижимых высот. Norqain занимается только механическими часами, механизмы им поставляют ETA/Sellita и, особое внимание к калибрам NN20, совместная работа Norqain и Kenissi. Любопытен этот «мотор» с автоподзаводом и запасом хода в 70 часов тем, что очень уж похожая конструкция была замечена в часах марки Tudor, принадлежащей компании Rolex.

Нетрудно догадаться какого уровня качество заложено в этих юных еще часах.

Особенно стоит присмотреться к новинкам Norqain Neverest. 10% от продажи каждого часа пойдет в Butterfly Help Project, фонд поддержки семей шерп, потерявших кормильца. Шерпы сопровождают альпинистов, покоряющих Гималайские горы.